

ΠΡΟΣ: Κωνσταντοπούλειο Νοσοκομείου «Αγία Όλγα»

ΚΟΙΝ: -Δ/ντή Νοσοκομείου Χαράλαμπος Ν. Πρίφτης

-Δ/ντή Χ/Τ Δρ. Μιλπάδης Ι. Παπασταματίου

-Επιμελήτρια Β' Χ/Κ Βασιλική Κυριάκου

-Τομεάρχης Χ/Κ Ευτυχία Ευαγγελίδου

-Πρόεδρος Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών

-Πρόεδρο Ελληνικής Εταιρείας Χειρουργικής Ενδοκρινών Αδένων

ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΩΝ	
ΗΜΕΡΟ- ΜΗΝΙΑ	31/1/22
ΓΕΝΙΚΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΟ	26648
ΓΡΑΜΜ. ΔΙΟΙΚ/ΚΟΥ	
ΓΡΑΜΜ. ΠΕΙΘ/ΚΟΥ	

ΘΕΜΑ: Ευχαριστήρια επιστολή

Με την παρούσα επιστολή θα ήθελα να εκφράσω τις ευχαριστίες μου στο Ιατρικό και Νοσηλευτικό προσωπικό του Χειρουργικού Τομέα, του Κωνσταντοπούλειο Νοσοκομείου «Αγία Όλγα» και ιδιαίτερα στην Επιμελήτρια Β' Χ/Κ Βασιλική Κυριάκου, ο οποίο τυγχάνει θεράπων Ιατρός μου.

Η διαχείριση της κρισιμότητας της κατάστασης, η θεραπεία του περιστατικού και η μετεγχειρητική φροντίδα ενός Ca όγκου Θυροειδούς, από την Επιμελήτρια Β' Χ/Κ Βασιλική Κυριάκου, ήταν ΑΡΙΣΤΗ. Είχε δε, σαν αποτέλεσμα την πλήρη ίαση μου.

Θα ήθελα εδώ, να εξάρω την ανιδιοτελή προσήλωση στο ιατρικό λεπτούργημα τον επαγγελματισμό της Επιμελήτρια Β' Χ/Κ Βασιλική Κυριάκου. Είναι μία λαμπρή επιστήμων, εξάίρετο μέλος της κοινωνίας μας και σπουδαίος άνθρωπος.

Ούσα μέλος της Ελληνικής Εταιρείας Χειρουργών Ενδοκρινών Αδένων, εκτέλεσε την επέμβαση, τηρώντας απαρέγκλιτά όλα τα σύγχρονα χειρουργικά πρωτόκολλα, με αποτέλεσμα η μετεγχειρητική μου εικόνα να είναι ΑΡΙΣΤΗ. Πλήρως καταρτισμένη, επαγγελματικά και επιστημονικά, με ζέση για το λεπτούργημά της και ανιδιοτέλεια για την προσφορά της στον άνθρωπο, είναι πράγματι άξια Συγχαρητηρίων και Επαίνων.

Τέλος, είναι αξιοσημείωτο να αναφέρω από την προσωπική μου εμπειρία ότι το σύνολο του προσωπικού της Κλινικής καταβάλει άοκνες προσπάθειες, με ενδιαφέρον και με αγόγγυστη παρουσία δίπλα στον κάθε ασθενή. Οι εν λόγω γιατροί και νοσηλευτικό προσωπικό, ασκούν το ανεκτίμητο έργο, σε δύσκολες και απαιτητικές συνθήκες εργασίας και μάλιστα κατά πολύ πέραν του εργασιακού τους ωραρίου. Για αυτό είναι άξιοι συγχαρητηρίων.

Ο Πρόεδρος

του «Συνήγορος του Ένοστου»

Τέχος ε.α. Ηλίας Γκρίσης